

辽源市二〇一八年度政府绩效管理考评工作全面启动

本报讯 日前,记者在市发改委了解到,我市2018年度政府绩效管理考评工作已全面启动。

按照吉林省绩效管理考评工作领导小组下发的《关于印发(2018年度吉林省市(州)政府绩效管理考评办法)的通知》和辽源市绩效管理考评工作领导小组下发的《关于印发(2018年度辽源市政府工作部门绩效管理考评办法)等三个文件的通知》要求,我市召开动员会,具体部署了2018年度省政府对市政府、市政府对县(区)政府和开发区管委会的相应绩效管理考评工作。

据了解,对2018年度市(州)政府绩效管理考评的自我评估工作将相继进行。主要围绕经济发展、科技创新、社会进步、生态文明、民生改善、深化改革、依法行政和风险控制8大类62项考评指标等开展自我评估,并上报省绩效管理领导小组。对2018年度县(区)政府和开发区管委会的绩效管理考评工作,主要围绕经济发展、科技创新、社会进步、生态文明、民生改善、深化改革、依法行政、风险控制和安全生产9个大类65项考评指标,以及其他反映地区整体绩效水平的相关内容开展自我评估。考评方式采取社会评价、听取县(区)政府领导对当地全年重点工作完成情况的汇报、查阅相关文件资料,并实地查看重点项目等形式进行。

通过各级政府绩效管理考评工作的开展,将有力推动政府各项工作的改进和提高,不断加强政府绩效管理,更好地促进全市经济社会持续健康发展。(筱桐)

开发区税务局与高速客运站共建个税改革快车道

本报讯 开发区税务局在个税改革的特殊时期,主动创新,积极作为,以提升服务质量为切入点,以扩大新个税知晓率为着力点,以积极贯彻新政策为落脚点,确保完成个人所得税改革工作任务。1月8日,组成专门的个税宣传小分队,到人流量较为集中的辽源市高速公路客运站开展新个人所得税政策和知识培训辅导工作,及时传达最新的个税政策和知识,帮助纳税人理解新政变动,享受改革红利。

针对个税纳税人和代扣代缴义务人人数较多的实际情况,宣传小分队与站内的财务人员及站内柜台的纳税人进行了深入交流。通过现场讲解、发放宣传手册和答疑解惑等方式介绍此次个税新政为纳税人带来的新变化。客运站的财务人员说:“新税法政策发布后,我们只是有了大概的了解,但是具体怎么操作、怎么申报还存在一些困惑。这次税务局的同志们通过采用多种渠道的宣传辅导方式开展针对纳税人的政策培训和申报系统操作培训,让我们及时掌握相关政策知识,对这项惠民政策有了更加深入的了解。”

宣传小分队还向站内的旅客发放个人所得税政策宣传手册,循环播放个税宣传视频。旅客们纷纷围观咨询,宣传员们一一进行了解答。一位旅客说:“我是外地人,一直听说个税改革了,但是具体是怎么改的我也没有关注。今天,刚好税务局的同志们在这里宣传,我这么一问,作为独生子女的我赡养老人这一项一下子可以扣除2000元。我尽子女义务,国家还给了这么大的优惠,真的是太惠民了!”

自个税改革以来,开发区税务局主动采取抓好个税宣传全覆盖模式,保障个税“红包”有效落地。线上做好微信群、QQ群等途径对新政策进行宣传解读工作;线下做好进企业、进校园、进社区宣传工作,确保对内开展个税政策培训全员干部懂新税法全覆盖、宣传小组对纳税人多方式辅导全覆盖、纳税人享受惠民政策全覆盖。同时,注重个人所得税扣缴系统的推广使用,切实保障新政策的落地,按照国家税务总局和省、市局的要求,通过全面开展对纳税人点对点、面对面、线连线、手把手、贴心心的辅导培训,确保辖区内纳税人一个不落地享受到改革红利,切实增加纳税人的获得感。(聂锋)

禁毒应知应会小知识

四十一、青少年毒品犯罪的成因有哪些?

家庭不良影响、学校教育的失误、交友不良的影响、生理发育与心理发展的矛盾、心理因素的影响、青少年主体与客观现实的矛盾。

防范电信网络诈骗小常识

十一、ATM机告示诈骗

犯罪分子预先堵塞ATM机出卡口,并在ATM机上粘贴虚假服务热线告示,诱使银行卡用户在卡被“吞”后与其联系,套取密码。待用户离开后到ATM机取出银行卡,盗取用户卡内现金。

十二、伪基站诈骗

犯罪分子利用伪基站向广大群众发送网银升级、“10086”移动商城兑换现金的虚假链接。一旦受害人点击后便在其手机上植入获取银行账户、密码和手机号的木马,从而进一步实施犯罪。

市交通运输局

四项举措做好扫黑除恶工作

本报讯 市交通运输局从维护运输市场秩序、营造公路建设环境、推进国有企业良性发展的角度,采取四项措施全力做好扫黑除恶工作。

强化组织领导。成立了扫黑除恶专项斗争工作领导小组。多次召开党组会议和专题会议,对活动开展情况进行调度和部署,为开展好系统内扫黑除恶专项斗争提供强有力的组织保障。强化宣传引导。在公路桥梁、高速公路广告喷涂标语,在市1200台出租车、340台公交车、140台长途客车内张贴宣传贴,在客运站、收费站、公交站点、市区主要路段悬挂宣传条幅90余幅,张贴宣传画报200余份,在各单位LED屏幕和出租车顶灯滚动播放宣传标语,大力宣传专项斗争的重大意义。公开举报电话,告知广大市民自觉抵制乘坐黑车,投诉举报“黑车跑线”,出租车乱收费、不打表、中途加价,以及拒载、议价、途中甩客、故意绕道行驶等违规行为,发挥群众的监督力量。强化线索摸排。重点对公路工程建设领域及公路运输的客运、货运、驾训、维修、出租车等行业深挖细查。从排查结果看,问题较多,群众反映较强烈的主要涉黑线索存在于客

运市场。主要是市区内有长期从事向长春、四平、梅河等地“跑线车”、东辽县的出租车在市区非法运营和残疾人车队、尿毒症患者群体以及一些无业人员从事非法营运、高速公路建设征地拆迁个别拆迁户和鸿运公司从事旅游包车异地营运等问题。强化行业监管。加大严厉打击跑线“黑车”、“黑出租车”力度,出租车行业管理力度和打非治违力度。对市民反映强烈的出租车不按规定使用计价器、无服务监督卡、拒载、甩客、绕行等行为进行集中治理。全年共查处非法运营车辆314台,暂扣运营证



吉林麦达斯铝业公司

破产重整第二次债权人会议召开

本报讯(记者 陈博琳)吉林麦达斯铝业公司破产重整第二次债权人大会于1月22日在龙山礼堂召开。

会议对第一次债权人会议中待确认的债权和补充申报的债权进行了核查;讨论和表决了重整计划草案,审查了管理人报酬确定情况。吉林麦达斯铝业公司破产重整案件合议庭组成人员、债权人委员会主席、破产企业债权人、管理人代表、审计评估机构代表、破产企业领导及职工代表等400余人参加了会议。

对症“开方”治“穷病”

本报记者 刘鹰 摄影报道



医护人员指导老年人合理用药,提高村民健康知晓率。

日前,东丰县东丰镇医院的医务人员来到湾龙村二组贫困户民毕桂芝家中,为老人送去了治疗心脏病的相关药物。老人谈起健康扶贫给自家带来的“福利”感慨万千,高兴地说:“是健康扶贫给我的生活带来了希望。”

为让困难群众过上健康幸福生活,让农村贫困人口“看得起病、看得上病、看得好病、更好防病”,东丰县通过强化医疗保障,实施“五提高、一降低、一增加、三减免”核心政策,扩大了新农合报销目录范围,在县域内25家定点医院实行“先诊疗、后付费”和“一站式”结算,最大化减轻贫困患者“垫资”压力,减少“跑腿”报销。目前,全县新农合累计补偿贫困患者5279人次,补偿金额1028.29万元,提高报销金额95.89万元,努力让农村贫困人口“看得起病”。通过落实“三个一批”行动计划,开展因病致贫返贫摸底调查,创新开展“一人一策”,通过健康扶贫动态管理系统,全过程跟踪医疗

救治进展。同时,按照“大病集中救治一批、慢病签约管理一批、重病兜底保障一批”要求,开展分类、精准救治。目前,已累计救治建档立卡农村贫困大病患者269人,减免贫困患者体检费用211万元,挂号费、诊疗费等其他费用29.8万元,共减免计免各项费用525.56万元,努力让农村贫困人口“看得好病”。通过打实组合拳,不断推进健康扶贫,使农村医疗卫生服务能力和贫困人口医疗保障水平得到更进一步的提升。

目前,全县1701户3727名贫困人口参合率达到100%,需大病集中救治率达到100%,慢病签约需救治率达到98.96%。

扫黑除恶应知应会小知识

十二、扫黑除恶有多重要?

开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央站在中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标进入历史交汇期的高度作出的一项重大决策部署。

1.充分认识到这场斗争事关“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的实现。2.充分认识到这场斗争事关人心向背、治乱兴衰。3.充分认识到这场斗争事关全面建成小康社会。

十三、中央政法委书记、全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任陈一新在陕西省调研时的讲话:“增强‘六性’,掀起新一波扫黑除恶专项斗争强大攻势”中强调的“六性”是什么?

认识的深刻性、部署的衔接性、推进的平衡性、打击的持续性、斗争的策略性、治理的协同性。

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039
 举报地址:辽源市辽河大路3295号
 交警支队大楼市扫黑办
 市公安局举报电话:110、3282363
 举报地址:辽源市人民大街4456号
 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
 市委组织部农村组举报电话:0437-3313266
 全市扫黑除恶举报电话:0431-12389
 0431-82097213

公告

根据安排,省扫黑除恶专项斗争第五调研督导组调研进驻时间原则上为20天。调研督导组进驻期间(2019年1月10日至1月30日)设立专门举报接待室:辽源市龙山区辽河大路209号,辽源市住房和城乡建设局一楼接待室。举报电话:0437-3280028。专门邮政信箱:辽源市A001号信箱。邮编:136200。

调研督导组受理举报电话时间为工作日8时—20时。根据省委、省政府要求和调研督导组职责,省第五调研督导组主要受理地区涉黑涉恶方面的举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由所在地区、单位和有关部门处理。

东辽县人民医院 吉林省肿瘤医院专家



肿瘤内科 柳影

肿瘤内科主任,主任医师,教授,医学博士,硕士生导师。在恶性肿瘤的诊断及多学科治疗方面积累了丰富的经验,尤其致力于肺癌、乳腺癌、胃肠道肿瘤等诊断、治疗及科研工作,熟练掌握肿瘤及相关疾病的疑难诊治。

出诊时间:1月25日(周五)上午8:30
 出诊地点:东辽县人民医院门诊楼二楼专家诊室
 预约电话:13179289177 王玲

东辽县人民医院 吉大一院专家



心血管内科 秦玲

吉大一院心血管内科主任,主任医师,教授,医学博士,博士生导师。具有坚实的理论基础和丰富的临床经验,对于心血管系统疾病具有较高的诊治水平。

出诊时间:1月26日(周六)上午8:30
 出诊地点:东辽县人民医院门诊楼二楼专家诊室
 预约电话:13179289177 王玲